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Exposicdo -

Alfandega do Porto

a partir de 4 de outubro 2013





Só uma vez na vida

O Festival do Jubileu de Diamante do 60º Grande Prémio de Macau (9-10,14-17 NOV 2013) é um dos eventos que só acontecem uma vez na vida. O Grande Prémio de Macau é diferente e especial por milhares de razões, incluindo o maior e mais antigo circuito urbano, palco regular e ininterrupto de um encontro anual de corridas no planeta, e o único evento do género com provas de carros e motas no mesmo programa.

Com uma fantástica herança da mescla de culturas oriental e ocidental e uma reputação rica e merecida, como o destino mais dinâmico e diversificado da região, Macau está pronto para assinalar, em grande estilo, o 60º aniversário do seu lendário Grande Prémio.

Uma semana de festivais, festas, exposições e outros acontecimentos em toda a cidade anuncia a 60ª edição do Grande Prémio de Macau, que é muito mais do que um encontro de corridas de prestígio internacional, protagonizado por alguns dos maiores nomes mundiais do desporto motorizado.

Ayrton Senna, Damon Hill, Mika Häkkinen, Michael Schumacher, Jacques Villeneuve, Pedro Lamy, Félix da Costa, André Couto, Tiago Monteiro, entre tantos outros, são nomes de relevo no panorama internacional que ao longo dos anos marcaram presença neste circuito histórico.
Associando-se a este acontecimento único, o Porto será palco de uma exposição onde a história dos 60 anos de atividade ininterrupta do Grande Prémio de Macau será protagonista. Uma exposição onde não faltam curiosidades e surpresas, organizada numa parceria entre o Turismo de Macau e o Museu dos Transportes e Comunicações.

Para ver no Museu dos Transportes e Comunicações, na Alfândega do Porto, a partir de 4 de outubro.

Uma experiência única a não perder. Em Macau ou no Porto, não fique parado na grelha de partida!

Para mais informações 
www.amtc.pt 

http://www.macau.grandprix.gov.mo/cgpm/
