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MUSEU DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA E MUSEU DOS TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES ABREM AO PÚBLICO A EXPOSIÇÃO 

O MOTOR DA REPÚBLICA – OS CARROS DOS PRESIDENTES
Local: Museu dos Transportes e Comunicações, Alfândega do Porto

Numa iniciativa inédita de descentralização cultural, o Museu da Presidência da República e o Museu dos Transportes e Comunicações, abrem ao público o núcleo museológico O motor da República – os carros dos Presidentes, a partir do próximo dia 18 de Maio, às 17h00, no Edifício da Alfândega do Porto. 
Trata-se de uma exposição permanente onde se oferece ao público a possibilidade de visitar, reunida e preservada, uma das mais importantes coleções de carros do país: os que, ao longo da já centenária República, estiveram ao serviço dos seus Presidentes. Uma oportunidade de percorrer alguns dos momentos mais marcantes da República portuguesa e da instituição presidencial, desde 1910 até aos nossos dias. Fotografias, textos, meios audiovisuais e informáticos, para além de objetos e documentos alusivos à atividade política de cada Presidente, complementam a mostra das viaturas e potenciam a interatividade com o público.

Simultaneamente, esta mostra dá a conhecer a evolução dos meios de transporte e algumas edições raras da indústria automóvel – das caleches e landaus do final do século XIX, que ainda foram utilizados durante a I República, aos modelos motorizados topo de gama, da década de 2000, apontando a sua história, especificações técnicas e contextualização da sua utilização. 

Esta exposição culmina, mas não encerra, um processo iniciado em 2002 pelo Museu da Presidência da República que visa localizar, recensear, restaurar e valorizar algumas das viaturas históricas que estiveram ao serviço dos Presidentes da República, agora património de todos. O contributo de colecionadores privados, a colaboração de outros museus nacionais, a generosidade do apoio mecenático e o interesse manifestado pelo público, que sempre acorreu em número significativo às mostras temporárias promovidas pelo Museu sobre este tema, abriram a porta a este núcleo de exposição permanente - em resultado de um protocolo estabelecido com o Museu dos Transportes e Comunicações, no edifício da Alfândega do Porto, numa área agora reabilitada para o efeito, com projeto do arquiteto Souto Moura.
O núcleo museológico O motor da República – os carros dos Presidentes desenvolve-se a partir de três áreas temáticas: “Do hipomóvel aos pioneiros”, “O Estado Novo e as viaturas de aparato” e “A democratização das viaturas presidenciais”.
O horário das visitas é: terça a sexta das 10h00 às 13h00 e das 14h00 às 18h00. Sábado, domingo e feriados das 15h00 às 19h00
Em simultâneo, no edifício da Alfândega do Porto os interessados podem visitar outros espaços de elevado valor cultural e museológico:

· A exposição “Comunicar”
· A exposição “O Automóvel no Espaço e no Tempo”
· A exposição “Metamorfose de um Lugar: Museu das Alfândegas”

