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O Museu dos Transportes e Comunicações acaba de receber a Nomeação para o European Museum of the Year Award 2014, prémio atribuído pelo European Museum Forum, patrocinado pelo Conselho da Europa, e que identifica anualmente (desde 1977) museus europeus reconhecidos pela sua excelência ao serviço da sociedade e do seu desenvolvimento.

A Nomeação de que o Museu dos Transportes e Comunicações foi alvo é, pois, desde logo, o reconhecimento da excelência do seu trabalho e serviço público, ao nível europeu. 
A candidatura do Museu alicerçou-se no processo de requalificação que desenvolveu recentemente, incluindo a abertura de duas novas exposições permanentes – COMUNICAR (dezembro 2012) e O motor da República: os carros dos Presidentes (maio 2013) – e um novo percurso de visita ao edifício da Alfândega do Porto, que acolhe o Museu.
O anúncio dos vencedores e a Cerimónia de entrega oficial dos prémios terá lugar em maio, na Assembleia Anual do Museu Europeu do Ano, a realizar em Tallinn, Estónia, entre 14 e 17 de maio de 2014.
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